



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

北大医院组成医疗队援助东南亚海啸灾区

<http://www.fristlight.cn> 2005-01-12

[作者] 北京大学新闻中心

[单位] 北京大学新闻中心

[摘要] 2005年1月7日星期五晚6时许，正是人们与家人和朋友欢度周末的时候。北大医院接到了卫生部通知：由北大医院派遣呼吸内科、消化内科和感染疾病科三位专家奔赴东南亚海啸灾区。北大医院立即相关负责同志召开紧急会议，确定了专家名单。

[关键词] 北京大学;医院;医疗队;东南亚;海啸灾区

2005年1月7日星期五晚6时许，正是人们与家人和朋友欢度周末的时候。北大医院接到了卫生部通知：由北大医院派遣呼吸内科、消化内科和感染疾病科三位专家奔赴东南亚海啸灾区。北大医院立即相关负责同志召开紧急会议，确定了专家名单，他们是大内科副主任李海潮、感染疾病科主任王贵强和消化内科副教授王化虹，他们大都40岁上下、临床经验丰富、年富力强。东南亚海啸的灾情牵动着所有人的心，当得知需要北大医院提供医疗援助时，王平处长的家离医院最远，晚饭刚吃了一半，听到了消息，只说了一句“我来！”放下饭碗就往医院赶；马兰艳处长刚刚到家，接了电话后即返身骑车回了医院；开会的同志都按时赶到了。章院长首先传达了卫生部的紧急电话通知，大家一致认为这是国家交给我们的光荣的政治任务，我们一定要完成好这次医疗救助工作，决不辜负祖国人民的重托和上级主管部门对我们的信任。院长助理黄万忠多次参加卫生部组织的国家医疗队曾去过西藏、唐山地震灾区和98年抗洪前线，他和消化科副主任谢鹏雁在会上主动请缨，表示只要国家需要愿意再次出征。经过讨论，医院决定选派人员确定以后，立即通知了本人。王贵强主任接到通知后10分钟就赶来了，他当场表示大灾之后要防大疫，一定努力完成好医疗救助任务。大内科副主任李海潮接到通知后，激动地表示作为中国人能为东南亚灾区人民尽自己的力量感到很高兴，出发前抓紧完成内科教学组题工作，不辜负祖国人民的期望。自东南亚海啸的灾难发生以后，在不到一周的时间里，北大医院共有2600多名职工踊跃捐款达11万多元人民币。这次派遣医务人员赶赴印尼灾区，全院各部门积极支持，抓紧进行各方面的准备，以实际行动支援和帮助东南亚海啸灾区的人民。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

